Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 83 Dienstag, 01.05.2007 125. Jahrgang

Pontis Consulting GmbH, in Uster, CH-020.4.035.366-7, c/o Andreas Brückner, Hohensaxstrasse 5, 8610 Uster, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 13. 04. 2007. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Beratung und Schulung (Consulting) im EDV-, IT- und Telekommunikationsbereich sowie den Handel mit Hard- und Software. Die Gesellschaft kann auch Handel mit Aktien-, Optionen-, Derivatund anderen Finanzprodukten betreiben. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen sowie andere Unternehmen erwerben oder erworbene Unternehmen verkaufen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. Sie kann alle kommerziellen und finanziellen Transaktionen durchführen, die der Verwirklichung des Gesellschaftszwecks förderlich sein könnten. Die Gesellschaft kann Darlehen aufnehmen und gewähren, Garantien und andere Sicherheiten stellen, Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und verwerten. Stammkapital: CHF 20'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Brückner, Andreas, deutscher Staatsangehöriger, in Uster, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.—; Zurkaulen, Heike, deutsche Staatsangehörige, in Uster, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—

Tagebuch Nr. 11897 vom 25.04.2007 (03909588 / CH-020.4.035.366-7)